

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do rozporządzenia delegowanego Komisji (UE) nr 906/2014 z dnia 11 marca 2014 r. uzupełniającego rozporządzenie Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) nr 1306/2013 w odniesieniu do wydatków w zakresie interwencji publicznej**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 255 z dnia 28 sierpnia 2014 r.)

Strona 5, załącznik I, część I, pkt 2, akapit ostatni:

zamiast: „o których mowa w lit. a)”,

powinno być: „o których mowa w pkt 1”.

Strona 5, załącznik I, część I, pkt 3, akapit pierwszy:

zamiast: „przepisów lit. b)”,

powinno być: „przepisów pkt 2”.

Strona 5, załącznik I, część I, pkt 3, akapit pierwszy:

zamiast: „przepisów lit. a)”,

powinno być: „przepisów pkt 1”.
